

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1334/2003 de la Comisión, de 25 de julio de 2003, por el que se modifican las condiciones para la autorización de una serie de aditivos en la alimentación animal pertenecientes al grupo de los oligoelementos**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 187 de 26 de julio de 2003)

En el anexo:

- en las páginas 13, 14 y 15, en la cabecera del cuadro, en la quinta columna.
en lugar de: «Contenido máximo del elemento en mg/kg de pienso completo o en mg/día»,
léase: «Contenido máximo del elemento en mg/kg de pienso completo»;
- en la página 13, en la quinta columna, a la altura correspondiente a «E 3, Cobalto-Co»:
en lugar de: «2 (total)»,
léase: «2 (total) mg/kg de pienso completo».

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1458/2003 de la Comisión, de 18 de agosto de 2003, relativo a la apertura y al modo de gestión de contingentes arancelarios en el sector de la carne de porcino (DO L 208 de 19.8.2003)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 215 de 27 de agosto de 2003)

Esta corrección de errores queda suprimida.

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 2344/2003 de la Comisión, de 30 de diciembre de 2003, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) nº 2358/87 del Consejo relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común

(Diario Oficial de la Unión Europea L 346 de 31 de diciembre de 2003)

En la página 40, en el anexo, en el punto 3, en la letra b):

- en lugar de:* «[...] coeficiente de extinción (K) [...]»,
léase: «[...] coeficiente de extinción (ΔK) [...]».
-